住所を知らない相手にもSNSやメールで手軽にギフトを贈れる! eギフトサービス『AnyGift』を「Wonjungyo」に導入

導入を記念し、500円OFFクーポンキャンペーンも実施!

涙袋メイクの第一人者ウォン・ジョン3氏が監修するコスメブランド「Wonjungyo」は、『AnyGift(エニーギフト)』を利用したeギフトサービスを開始いたします。

この度、本サービスの導入により、公式ECサイトから「Wonjungyo」の商品をLINEやメールでギフトとして贈れるようになりました。



Wonjungyo× AnyGiftのeギフトのサービスについて







■住所を知らない相手にも「Wonjungyo」のギフトをLINEやメールで贈れる!

ちょっとしたお礼や、誕生日・記念日などのサプライズギフトを、相手の住所を知らなくてもLINE やメールで気軽に贈ることができます。

■ 贈りたい時にすぐ贈れる!

eギフトのURLはご注文後すぐに発行されるため、贈りたいタイミングを逃しません。

■ メッセージカードで気持ちを伝えよう!

ギフト購入時に、贈り主名とメッセージを添えたメッセージカードを贈ることができます。

日頃の感謝や想いをメッセージに込めて、一緒に贈りましょう。

■ 受け取りも簡単!

受け取り側は、eギフトURLから住所を入力するだけで、Wonjungyoの商品を受け取ることができます。

会員登録は不要で、登録した住所が贈り主に伝わる心配もありません。

eギフトで贈ることができる商品の紹介(一部)

ウォンジョンヨ ヘア 全種セット



コスメブランド「ウォンジョンヨ」のヘアケアラインとして2024年5月に誕生した「ウォンジョンヨヘア」。「なりたい髪、あなたの望む髪」を叶えることを「Hair you want」と表現し、使うたびにお手入れしやすく、艶やかな髪に仕上げるヘアケアアイテムを展開しています。

そんなWonjungyo Hairの全商品を試したい方にオススメな商品が登場しました。シャンプーとトリートメントのトライアルパウチがついたお得なセットとなっております。

■セット内容

<モイスト本体+スムースお試しセット>

- ・ウォンジョンヨ リペアシャンプー モイスト 350mL
- ・ウォンジョンヨ リペアトリートメント モイスト 200g
- ・ウォンジョンヨ ウィークリーコンセントレートトリートメント 10g×4包
- ・ウォンジョンヨ スタイリング ヘアオイル 48mL
- ・1日分 スムースタイプ トライアルパウチ 10g + 10mL

<スムース本体+モイストお試しセット>

- ・ウォンジョンヨ リペアシャンプー スムース 350mL
- ・ウォンジョンヨ リペアトリートメント スムース 200g
- ・ウォンジョンヨ ウィークリーコンセントレートトリートメント 10g×4包
- ・ウォンジョンヨ スタイリング ヘアオイル 48mL
- ・1日分 モイストタイプ トライアルパウチ 10g + 10mL

商品ページ: https://www.wonjungyobeauty.jp/shop/products/WJ009SETC

「AnyGift」導入記念キャンペーンを実施!

AnyGiftの導入を記念し、期間限定でWonjungyo商品を500円OFFで買えるクーポンキャンペーンを実施いたします。ぜひ、大切な方への贈り物やちょっとしたお礼などにWonjungyoのコスメやヘアケアをプレゼントしてみてください!

<キャンペーン概要>

期間中に「住所を知らない相手にeギフトで贈る」で商品を注文いただき、受け取り主が受取住所の記入を完了いただくと、ギフトを贈った方に、次回のお買い物に使える500円引きクーポンをプレゼントいたします。

<クーポン配信期間>

2025年3月31日(月)23:59まで

期間内に受け取り主が「ギフト受け取り情報の入力」を完了されましたら、贈り主にクーポンコードが記載されたメールをお送りします。

<クーポン利用期限>

2025年6月30日(月)23:59まで

<クーポン詳細>

- ・ウォンジョンヨ公式オンラインストアでのお買い物が対象です。
- ・1回のご注文で商品小計が2.000円以上の場合にご利用いただけます。
- ・他のクーポンとの併用は不可となります。
- ご購入手続き画面の「クーポン利用」欄にクーポンコードをご入力ください。
- ・クーポンのご使用はおひとり様1回までとなります。
- ・クーポンコードは対象のお客様のアカウントでのみ利用可能です。
- ・ご利用期限:2025年6月30日まで

eギフトの贈り方 / 受け取り方

贈り方



- 1) 商品ページで「住所を知らない相手にeギフトで贈る」を選択するとeギフトをご利用いただけます。
- 2) デジタルメッセージカードを選択し、メッセージを入力します。プレビューを確認することも可能です。
- 3) 購入が完了すると、eギフトの受け取りURLが発行されます。LINEなど各SNSやメールでURLを伝えることでeギフトを贈ることができます。

受け取り方



- 1)届いたURLを開くと受け取り画面が表示されます。「eギフトを受け取る」を選択してお届け先情報の入力に進みます。
- 2)お届け先情報をご入力ください。※入力した情報が、贈り主に伝わることはございません。
- 3)入力したお届け先に、eギフト商品が配送されます。

Wonjungyoについて



韓国アイドルメイクを牽引するメイクアップアーティストのウォン・ジョンヨ氏が、長年培ってきたプロのメイクノウハウを簡単に再現できるよう開発し、初めてメイクをした日のときめきを感じてほしい、という願いが込められたブランドです。

質感と色味にとことんこだわり、涙袋も簡単につくれる 7色のアイシャドウパレットや、簡単にアイドル肌が目 指せるトーンアップベース、マスカラ、クッションファン デーションなど、憧れの韓国アイドルに近づける商品 が続々登場しています。ブランドロゴはウォン・ジョンヨ のWと、メイクで輝いてほしいという想いからダイヤを モチーフにデザインされています。

<ブランド公式>

TikTok: @wonjungyo_official_jp
Instagram: @wonjungyo_official_jp
X(IBTwitter): @wonjungyo_of_jp
HP: https://www.wonjungyobeauty.jp/

【会社概要】

社名:株式会社Rainmakers

本社所在地:東京都中央区新富1-8-9+SHIFT GINZA EAST 4F

代表取締役:宇佐美 眞